证券简称: 宏创控股

山东宏创铝业控股股份有限公司投资者关系活动记录表

编号: 2022-003

		7. Q - 2	
	□特定对象调研	□分析师会议	
投资者关系活	□媒体采访	□业绩说明会	
动类别	□新闻发布会	□路演活动	
	□现场参观		
	☑ 其他(山东辖区上市公司 2022 年投资者网上集体接待日活动)		
アートム レ ト ロ	通过全景网"投资者关系互动平台"(http://ir.p5w.net)参		
活动参与人员	与公司 2022 年投资者网上集体接待日活动的广大投资者		
时间	2022年11月16日14:00-16:00		
地点	全景网"投资者关系互动平台"(http://ir.p5w.net)		
上市公司接待	财务总监: 刘兴海先生		
人员姓名	董事会秘书: 肖萧女士		
	公司于 2022 年 11)	月 16 日(星期三)14:00-16:00 在全景	
	网"投资者关系互动平台"举行2022年投资者网上集体接待日		
	活动。本次活动通过网络远程的方式举行,主要内容如下:		
	问题 1、今日的股东人数是多少?		
	答:感谢您对本公司的是	关注, 2022 年 11 月 16 日的股东名册中	
	证登公司尚未提供,公司	同暂无法获悉股东人数,截止 2022 年 11	
交流内容及具	月 10 日股东人数为 369	57,谢谢。	
体问答记录	问题 2、2022 年业绩预期多少?		
	答: 感谢您对本公司的	J关注,公司 2022 年业绩情况敬请关注	
	公司后续披露的 2022 年	至年度报告,谢谢。	
	问题 3、贵公司是否计划剥离不良资产?出售冷轧产能来减少		
	损?		
	答:感谢您对本公司的	关注,公司目前未有剥离资产及出售冷	
	轧产能的计划,公司本	着向所有投资者负责的态度,将全力做	

好经营,不断提升公司价值,促进公司可持续发展,回报广大 投资者,公司将严格按照有关法律法规的要求,认真履行信息 披露义务。谢谢

问题 4、为何宏清被收购后马上进行大额资产减值计提?收购前的评估工作是否到位?

答:感谢您对本公司的关注,公司于 2022 年 7 月 31 日同一控制合并山东宏清新材料科技有限公司(成立于 2021 年 9 月 8 日),根据企业会计准则规定,视同成立开始日纳入合并,报告期山东宏清新材料科技有限公司在合并前因计提资产减值准备导致实现净利润-3,117.75 万元,上年同期实现净利润为-5.88 万元,该亏损及减值事项已在《评估报告》中考虑。具体内容详见公司于 2022 年 7 月 9 日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)刊登的《评估报告》。公司收购山东宏清新材料科技有限公司交易价格是在《评估报告》所载评估值基础上确定,交易价格合理,具体情况请关注公司在巨潮资讯网披露的相关公告,谢谢。

问题 5、今年的春节年货有鲤鱼吗?

答: 感谢您对本公司的关注,谢谢。

问题 6、请问贵公司何时实施定增?进度如何?

答:感谢您对本公司的关注,公司本次非公开发行股票事宜尚需中国证监会进一步核准。公司将根据中国证监会对该事项的审核进展情况及时履行信息披露义务,谢谢。

关于本次活动 是否涉及应披 露重大信息的 说明

否

活动过程中所	
使用的演示文	
稿、提供的文	无
档等附件(如	
有,可作为	
附件)	